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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Magyar Közlöny 2017. évi 3. számában jelent meg a Kormány 1012/2017. (I.11.) 
Korm. határozata, mely a kiemelt kerékpáros útvonalak fejlesztésének 
finanszírozásáról döntött. A határozat 1. számú mellékletében meghatározásra kerültek 
azok a fejlesztések, melyek az elkövetkező 3 évben megvalósulnak.  
 
Dombóvárt, a Siófok – Pécs kerékpáros útvonal kialakítása érinti. A 136 km hosszú 
szakasz tervezése 2018-ra került ütemezésre, míg az építés előreláthatólag 2019-ben 
valósul meg. Utóbbit két szakaszra bontották, először a Siófok – Dombóvár (84 km), 
majd azt követően a Dombóvár – Pécs (52 km) útvonal kialakítása történik meg. 
 
A fentiek alapján több intézkedés megtétele is szükséges és elengedhetetlen. Fontos, 
nemcsak városunk, hanem a megye számára is, hogy a helyi és magasabb szintű 
fejlesztési dokumentumaink naprakészek és hitelesek legyenek, alátámasztásul 
szolgáljanak egy-egy pályázathoz, fejlesztési elképzelés megvalósításához. 
 
A módosítások szükségességét támasztja alá, hogy elkészült a Tamási (Pári) – 
Dombóvár közötti vasúti nyomvonalon tervezett kerékpárút tanulmányterve a 
fejlesztésben érintett önkormányzatok jóváhagyásával. A tanulmányterv a Dombóvár – 
Orfűi szakasz, hiányzó kerékpáros létesítményeire is javaslatot ad, jelentős részét 
lefedve a Siófok – Pécs között tervezett kerékpáros útvonalnak. 
 
Mindezek tükrében első lépésként a Tolna Megye Területrendezési Terv 
módosításának kezdeményezése szükséges. Jelenleg a Terv az Országos Kerékpárút 
Törzshálózat elemei mellett a térségi kerékpárút hálózat állomásait tartalmazza: 
 
74. Kaposmente kerékpárút: 
Nagyatád – Segesd – Segesd – Nagybajom – Kaposmérő – Kaposvár – Taszár – 
Dombóvár – Kurd – Hőgyész 
 
72. Külső-somogyi kerékpárút: 
Szántód – Kőröshegy – Tamási – Hőgyész – Bonyhád – Mecseknádasd – Pécsvárad – 
Pécs - Újpetre 

Térségi kerékpárút hálózat elemei: 

• Dombóvár – Kocsola – Pári – Tamási – Felsőnyék (felhagyott vasútvonal) 
• Dombóvár – Kaposszekcső – Sásd 

 
A Képviselő-testület a Tamási (Pári) – Dombóvár közötti vasúti nyomvonalon 
tervezett kerékpárút kialakítására vonatkozó tanulmánytervének elfogadását követően 
a 229/2016 (V.26.) Kt. határozatával döntött arról, hogy kezdeményezi a Tolna 
Megyei Területrendezési Terv módosítását, melynek célja az volt, hogy a tervben 
szereplő Kaposmente kerékpárút Dombóvár és Szarvasd közötti szakasza a felhagyott 
vasúti nyomvonalon kerüljön kijelölésre. E döntést azonban a tulajdonos MÁV Zrt. és 
a vagyonkezelő MNV Zrt. állásfoglalása hiányában nem továbbítottuk a megyei 



önkormányzat részére. A fentiek ismeretében, valamint a Kormány 1012/2017. (I.11.) 
határozata alapján a korábbi döntés elvesztette aktualitását, így visszavonását 
javaslom. 
 
Második lépésként a Tolna Megye Területfejlesztési Koncepció (2014-2020) 
aktualizálást szükséges szorgalmazni. A Koncepcióban a kerékpáros turizmus 
feltételeinek fejlesztése fejezetben az alábbi (városunkat is érintő) szakaszok 
összekapcsolása, továbbfejlesztése, illetve a közlekedési feltételek megteremtése 
szerepel kitűzött célként: Tamási – Dombóvár – Orfű – Pécs, Dombóvár – Kaposvár.  
 
A fentiek ismeretében kérem Képviselőtársaimat, támogassák a határozati javaslat 
elfogadását! 

 
Határozati javaslat 

a Tolna megyei területfejlesztési koncepció és  területrendezési terv 
módosításának kezdeményezéséről 

 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 229/2016 (V. 26.) Kt. 

határozatát visszavonja. 
 

2. A Képviselő-testülete kezdeményezi a Tolna Megyei Önkormányzatnál a Tolna 
Megyei Területrendezési Tervnek és a Tolna Megyei Területfejlesztési 
Koncepciónak (2014-2020) a módosítását, azzal a céllal, hogy a nevezett 
dokumentumokban a Kormány 1012/2017. (I. 11.) Korm. határozatában foglalt, a 
megyét érintő kerékpáros fejlesztési útvonalak megnevezése és azok fejlesztésének 
ütemezése rögzítésre kerüljön. 

 
Határid ő: 2017. január 31.  
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet 
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